

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Четверг, 26 июля 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 121 (13999)

Цена 2 коп.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

На дополнительных станках

ТРУЖЕНИКИ Кореневского завода страйматериалов и конструкций, отвечаю на призыв партии, обязались досрочно выполнить план четвертого года пятилетки, повысить производительность труда на один процент:

Работать на многих участках стараются с повышенной зоной обслуживания оборудования, особенно в летнее время, когда наступает отпускной период. Но это позволяет своевременно отправлять изделия на новостройки, план поставок за полугодие выполнен заводом на сто процентов. На 104 процента выполнено задание по реализации продукции. Ее реализовано сверх программы на 159 тысяч рублей. А к гадам слесарей по обслуживанию сопоставимому периоду прошлого года объем реализации возрос на 8,3 процента. Претворяется в жизнь и обязательство по росту

Н. ЗАЙЦЕВА,
инженер-нормировщик,



РЕШЕНИЯ
XXVI
СЪЕЗДА КПСС
— В ЖИЗНЬ

АВТОМОБИЛИСТЫ ЭКОНОМИЯТ РЕСУРСЫ

В автобазе треста «Мособлкооптранс» в социалистическом соревновании, посвященном 40-летию Великой Победы, выдается brigada водителей во главе с коммунистом А. Д. Жигановым. На автомашинах она обслуживает тружеников полей и ферм. Справляемся водители со своими обязанностями добросовестно, за что не раз получали благодарности от сельских тружеников, руководителей колхозов и совхозов района. В этом коллективе добровольно трудятся вместе с brigadiром шофера Н. Е. Завидов, Н. П. Жданов, П. А. Побубинский.

А на перевозках ранних овощей из железнодорожных вагонов непосредственно к потребителю стараются наши передовики В. Э. Келганов, Б. Ш. Черкасов, А. Т. Меньшиков, В. А. Янкин. Каждый водитель взял индивидуальное социалистическое обязательство — перевезти сверх плана до 15 процентов народнохозяйственных грузов.

Кроме того, намечено на 5 процентов снизить использование запасных частей к автомобилям и сэкономить 2,5 процента бензина и других горючесмазочных материалов от установленной нормы. В целом трудолюбивый коллектив автобазы твердо решил выполнить июльское задание по перевозкам грузов на три дня раньше.

Как видно, все основания для того, чтобы сдержать свое слово, у автомобилистов имеются. Борьба за экономию ресурсов идет ежедневно.

В. ЧЕСТНЫХ,
главный инженер автобазы

треста «Мособлкооптранс».

УСПЕВАЮТ ВЕДЕ

Экипаж машинистов гусеничного крана в составе А. С. Саломатина и М. М. Кузнецова добивается успехов на трудовой вахте в честь 40-летия Победы. Он неоднократно признался одним из лучших в управлении механизации № 2 треста «Строймеханизация» № 1 Минмонтажспецстроя.

Сейчас передовики производства заканчивают выполнение июльского задания. Ежемесячные нормы выполняются в среднем на 110—115 проц.

Кроме того, машинисты проявляют себя активными в общественной жизни коллектива нашего управления, Ю. А. Саломатин является членом партбюро УМ-2, а также заместителем профорга строительного участка № 4. А. М. М. Кузнецов — общественный инспектор по охране труда.

Г. СМИРНОВ,
секретарь парторганизации УМ-2.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ СМЕКАЛКА ПОМОГЛА



Продолжается заготовка сена в Бесплатовском отделении колхоза имени Ленина, где хороший урожай трав дали естественные луга. Из-за дождей далеко не всегда удается высушить скоченную траву на месте. Для высыпания сена до полной готовности колхозники приспособили теплую стоянку для автомашин. Туда подвели трубу, по которой подается пар от котельной. Тепло, полученное таким образом, дает возможность досушить подвешенное и доставленное в центральное

отделение траву. С помощью этого приспособления колхозу удалось заготовить более 100 тонн сена хорошего качества.

На сегодня в колхозе имени Ленина при плане 590 тонн сена уже заготовлено 620. Настоящими мастерами зеленой жатвы показали себя механизаторы Владимир Егорович Прокофьев и Александр Константинович Прокофьев.

На снимке: сенокос продолжается.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

ОСТАЛИСЬ РЯДКИ НЕПРОЛОТОВЫ...

Бригаду Евдокии Ивановны Майченко, закрепленной за ними участком по краю у дороги, выглядит чисто, а углубившись в середину поля и увидишь там рядок неопролотов, в другом месте четверти ряда, в то и весь рядок зарос сорняками. С такого поля не ходят большого урожая кормовой свеклы.

М. БЕЛИХОВ,
главный агроном племебюро единения «Петровское»,

Могли бы работать лучше

ПИСЬМО ОПЕРАТОРОВ МАШИННОГО ДОЕНИЯ СТРОКИНСКОГО КОМПЛЕКСА ОПХ «КОРЕНЕВО» В «ЛЮБЕРЕЦКУЮ ПРАВДУ»

Все наша страна готовится отметить сорокалетие Победы в Великой Отечественной войне ударным трудом. С большим желанием включились в патриотическое начинание и мы, животноводы Строкинского молочного комплекса. В истекшем полугодии нам удалось повысить продуктивность дойного стада. От каждой фуражной коровы получено на 107 килограммов молока больше, чем в первом полугодии прошлого года. План семи месяцев по продаже молока мы выполнили за шесть с половиной, что дает нам возможность реализовать до 1 августа еще не менее 150 тонн. По продаже мяса уже выполнена пятилетка.

Основу успешной работы в этом году составляет то, что агрономическая служба нашего хозяйства, а также совет Люберецкого РАПО помогли нам решить несколько производственных и бытовых вопросов.

Во-первых, кормовую базу надо укреплять и вперед. Нас радует, что запасы сена на зимовку превышают план, что все сено — сухое, рассыпанное. Мы и сами принимаем участие в его заготовке. Но кроме сена понадобится и сенаж, силос. Часто срывают наши планы перебоем с концептуированными кормами, недовольствительная работа кормоцеха.

Наш животноводческий комплекс строился давно, поэтому скотные дворы постепенно реконструируются. Попытавшись летом, мы освободили для ремонта третий двор. Однако работники Бронницкой сельхозтехники, взявшись за реконструкцию, там почти не работают. Приедут 11 часов три-четыре человека, по-

сидят на солнечице, а после сдача их уж и нет. Мы бы не хотели, чтобы третий двор реконструировался такими же «темпами», как первый, когда дело затянулось до «белых мух» и мы не знали, где размещать скот. Просим совет Люберецкого РАПО помочь на наших партнеров по агропромышленному комплексу.

К руководству же нашего ОПХ «Коренево» просим благоустроить территорию комплекса, позаботиться о ремонте жилых домов в Строкино.

Поселок, где живут животноводы, стоит в стороне от больших дорог. Сюда не заходят рейсовые автобусы.

Прочли мы недавно в «Люберецкой правде» о том, что в Люберецах сейчас трудно реализовать огурцы, другие овощи, а в нашем поселковом магазине витаминной зелени совсем не бывает. Правда, живем мы на территории Раменского района, и снабжают нас Быковское пос. Но ведь можно же присыпало к нам автолавку из Люберец. Кстати, в зимнее время автолавка привозила к нам промтовары, а в последние два месяца работники сельской торговли нас забыли.

В заключение мы хотели передать благодарность жителям нашего поселка работникам и участникам художественной самодеятельности и Дворца культуры Томилинского птицефабрики, которые побывали в нашем клубе с интересной программой, посвященной сорокалетию Победы, привезли в кассе и передали школьникам на хранение священную землю из Дубосеково.

Такие встречи придают нам силы трудиться лучше, успевать выполнять Продольственную программу.

И. ИНОЗЕМЦЕВА,
А. СМОЛОВА, РЕПИНА,
ГЛИНКИНА и другие

директоры Строкинского комплекса ОПХ «Коренево».

Жарков сейчас время у земледельцев. Закончился укос многолетних трав, началась уборка семянников. Считанные дни остались до жатвы зерновых культур. А там уж пора и отрубу косить. Вот почему так важна сейчас помощь шефов на свекловичных плантациях.

От всей души мы говорим спасибо рабочим туреевских предприятий и завода «Монтажавтоматика». Они и на заготовке сена хорошо себя показали, и на прополке кормовых свеклы.

Рабочих Томилинского заво-

В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

БЫТЬ ХОЗЯИНОМ

В трудовых коллективах района проходят профсоюзные конференции и собрания с обсуждением итогов выполнения коллективных договоров за первое полугодие. На состоявшейся на днях на заводе им. Ухтомского профсоюзной конференции был сделан подробный анализ совместной деятельности.

ЗА ПОЛУГОДИЕ план по производительности труда выполнен на 108,1 процента при росте средней заработной платы на 2,2 процента. В счет 500 тысяч рублей, которые коллективы намечали получить от сверхпланового снижения себестоимости товарной продукции, уже накоплено 308 тысяч рублей. Следовательно, указанные партии о сверхплановом повышении производительности труда и дополнительном снижении себестоимости продукции сельмашевцы выполняют. К 25 июня коллектив завершил полугодие и сверх плана изготавлил продукции на 2 млн. 264 тыс. рублей.

За счет бережливости, совершенствования хозрасчета, внедрения прогрессивных норм расхода сконцентрировано более миллиона квт-час электроэнергии, сэкономлено полупроизводительные потери, из-за которых за полугодие недополучено полимиллиона рублей прибыли. Только из-за нарушений договоров поставок завод заплатил 604 тыс. руб. штрафов,

ности администрации и коллектива тружеников, выполнения взаимных обязательств. С докладами выступили главный инженер завода В. П. Литвин, заместитель генерального директора объединения по экономическим вопросам Л. И. Яковлев, председатель профкома В. М. Задыкин.

Высокопроизводительны мы, добросовестным трудом отмечает ударные вахты в честь 40-летия Победы сотни сельмашевцев.

Вместе с тем на конференции остро ставились вопросы о недостатках. Так, со знаком качества выпускается лиши одно изделие, продукция с почетным пятиугольником занимает лишь 0,26 процента в объеме производства. Руководители ГСКБ, технологических служб, отдела технического контроля следовали бы проявить больше заботы об аттестации еще трех типов машин на государственный Знак качества.

План орттехмероприятий в основном выполнен, но на отдельных участках медленно внедряется комплексная механизация.

Еще не вслух наложены работы по исключению непроизводительных потерь, из-за которых за полугодие недополучено полимиллиона рублей прибыли. Только из-за нарушений договоров поставок завод за-

платил 604 тыс. руб. штрафов, из-за наименований,

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ В ШТАБЕ ПОХОДА

В горкоме комсомола прошло заседание районного штаба Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы. Штаб рассмотрел вопрос о подготовке к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Штаб заслушал членов комитетов ВЛКСМ завода им. Ухтомского, объединения «Спецсвязь», Малаховского экспериментального завода о работе по военно-патриотическому воспитанию молодежи, организации социалистического соревнования на ударных вахтах в честь юбилея Великой Победы.

Разнообразные формы работы применяют комсомольские организации для воспитания юношей и девушек на славных традициях геройического поколения. Однако не все возможности, которые имеются, можно сказать, под рукой, используются комсомольскими организациями. Например, затянулась операция «Летопись Великой Отечественной». А ведь анкетирование ветеранов можно было закончить еще в прошлом году, и пропаганда их ратных и трудовых подвигов показывала бы, с кого брать пример молодежи. К тому же наше поколение в долгий период людьми, грудью защищавшими завоевания социализма. Ветераны заслуживают большого внимания.

На заседании штаба обсужден совместный план ГК ВЛКСМ и ГК ДОСААФ о подготовке к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Л. КАШУБА,
студентка факультета журналистики МГУ.

ПОЧИН В ДЕЙСТВИИ



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА, ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ!

Люберецкое районное агентство «Союзпечать» сообщает об сроках подписки на газеты и журналы на 1985 год: общедомашней — с 1 по 31 августа 1984 года; индивидуальной — с 1 августа до 1 ноября 1984 года.

По вопросам подписки обращаться в агентство «Союзпечать» по адресу: г. Люберецы, ул. Мира, 19, телефоны: 553-18-23 или 553-26-45.

Фото М. БЛОХИНА.
(Фотохроника ТАСС).

участвует часть инженерно-технических работников, не всегда широко распространяются рожденные в передовых коллективах инициативы.

На конференции обсуждались вопросы, касающиеся улучшения условий труда, быта и отдыха сельмашевцев. На недостатки в промышленной санитарии в цехе № 10 указал бригадир В. А. Меньшиков. В привате выступил также начальник цеха Л. А. Коржихин, мастер А. А. Суслов, помощник директора завода по быту А. И. Мезурин и другие. В ряде выступлений подчеркивалось, что многое можно улучшить собственными силами, провести инициативу. К примеру, при подготовке к зиме производственных помещений или приведении в порядок жилых зданий можно организовать и заняться саморемонтом по-хозяйски взяться за дело.

Выступавшие в привате остались критиковали виновных в бесхозяйственности, неорганизованности. Всем понятно, что уложившиеся в будущем задачи трудно решать, не избавившись от таких недостатков. А коллективу в 1985 году предстоит увеличить выпуск товарной продукции и реализацию ее на 10 проц., поднять производительность труда не менее чем на 4,8 проц.

Участники конференции одобрили задания на 1985 год, принятые постановление, в котором намечены меры поному выполнению колlettivного договора на 1984 год.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЭКСКУРСИЯ ПО ЛЕНИНСКИМ МЕСТАМ

Большая группа ребят, отдыдающих сейчас в пионерском лагере «Юный ленинец», что в поселке Октябрьском, побывала в минувшее воскресенье в Горках Ленинских. Экскурсия по ленинским местам Подмосковья началась сразу же в Октябрьском поселке. Здесь был Владимир Ильин 1921 году, он выступал перед рабочими фабрики. Юные экскурсанты узнали много нового о своем родном городе Люберецы, где тоже бывал Ленин, о предприятиях города, о том, как он изменился, вырос за годы Советской власти и особенно за последние десять лет.

А потом были другие города Подмосковья... Видное — центр Ленинского района. Ребята слушали рассказ экскурсовода о прошлом и настоящем этого города и района. А автобус шел все дальше, по Каширскому шоссе. Здесь на 30 км школьники увидели новый памятник Ильину, открытый в 1980 г. Потом была деревня Горки, где ребята побывали в избе крестьянина Шульгина. Здесь Владимир Ильин выступал перед крестьянами.

И вот Горки Ленинские. Здесь Ильин не только отдохнул и лечился. Его дни отличались от рабочих будней. Здесь он, как и везде, много и напряженно работал. Только в 1921 году в Горках было написано 70 важнейших ленинских документов. Здесь он встречалась с делегациями рабочих и крестьян, беседовал с ними о новой жизни.

Полные незабываемых впечатлений вернулись домой школьники. Экскурсии организовали профком фабрики имени Октябрьской революции и Люберецкое бюро путешествий и экскурсий.

Н. ПОДПЛЕТА.

ПЯТАЯ ТРУДОВАЯ ЧЕТВЕРТЬ ШКОЛЬНИКОВ СДЕЛАНО СВОИМИ РУКАМИ

О ТОМ, как и где работали летом учащиеся люберецкой школы № 42, рассказал мне Раиса Даниловна Петрова, учительница английского языка, исполняющая сейчас обязанности директора школы, и зачем по воспитательной работе Надежда Ивановна Курдячева. Трудились все классы с 4 по 9-й. Ученики 6-7 классов работали в совхозе «Белая Дача», помогали в прополке и уборке овощей. Руководство совхоза умело организует труд школьников и их отдых. В этом году 180 человек работали на полях совхоза.

Ну а старшеклассники? Они организовали две бригады и занимаются непосредственно ремонтом школы, — рассказывает Р. Д. Петрова. — Под руководством мастеров, которых выделяет нам ССУОР-7, ребята успешно и с увлечением трудятся. ССУОР-7 помогает школе строительными материалами. Дел ребятам предстояло много: в этом году школа впервые примет детей-шестилеток. А для них надо создать условия, максимально приближенные к домашним. Им отводят целое крыло, где разместятся две учебных кабинетов и две спальные комнаты. Будет даже игровая комната. Сейчас ведутся последние отделочные работы. Мастера помогают старшеклассники. А ученики 4-го класса Сережа Кудинов, Лева Стоянов и Игорь Родионов создали по своей инициативе ремонтную бригаду.

Другая часть учащихся девятых классов проходит производственную практику, выполняя заказы: мальчики — опытного завода энергоборудования под руководством Н. К. Бирюкова, и девочки — трикотажно-галантерейной фабрики. Постоянный контакт школы с заводом, заинтересованность обоих в создании хороших условий работы, внимание к школьникам со стороны администрации предприятия — все это в определенной мере влияет на выбор профессии: некоторые ребята не только после десятого, но и по окончании восьмого класса приходят работать на завод.

Но отстают от старших учеников 4—5 классов. Свою летнюю трудовую четверть они проходят на пришкольном опытном участке. С Раисой Даниловной мы спустились вниз, и я увидела, что он из себя представляет. Опытный участок был создан 12 лет назад, и сейчас что здесь только ни растет: лен и гречиха, люпин и укроп, горчица и черная рябина. Всего, и не перечислишь! Помогают ребятам Геннадий Иванович Гордиенко. И чувство радости, удовлетворения за то, что сделано своими руками, надолго останется в сердце каждого из ребят.

О. НЕСТЕРОВА,
студентка факультета журналистики МГУ.

НОВЫЕ КНИГИ

В Люберецком головном книжном следующее издание:

Ремонт оборудования и аппаратуры распределительных устройств.

В книге рассмотрены основные вопросы, связанные с ремонтом оборудования распределительных устройств и трансформаторов полупроводниковых напряжением до 10 кВ.

Учебник предназначен для профессионально-технических училищ, готовящих квалифицированных рабочих со средним образованием по специальности электротехник по ремонту распределительных устройств. Книга может быть использована при професиональном обучении рабочих на производстве.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

2 августа в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов, заведующих агитколлективами на производстве и по месту жительства, лекторов общества «Знаний».

Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«ТРЕБОВАНИЯ ОДНИ ДЛЯ ВСЕХ»

Так называлась реальная материала, опубликованная в «Люберецкой правде» за 30 июня. В нем отмечается, что реальный материал был обсужден на заседании партийного бюро племсожхоза «Малышево». Критика признана справедливой. Научный отряд по заготовке кормов И. И. Пальчиков и бригадир полеводства Г. С. Кутепова предупреждены о недопустимости в дальнейшем нарушения технологии заготовки сена и сенажа. Были приняты меры по усилению закладки подвалей массы и улучшению транспортировки. Массы стали разгребать на площадке перед траншеей, а в траншее сдвигать бульдозером. Сроки закладки одной траншеи сократились до восьми дней.

При втором укосе, который начнется в августе, контроль партийного комитета за заготовкой кормов будет усилен,

гиги заготовки сена и сенажа. Были приняты меры по усилению закладки подвалей массы и улучшению транспортировки. Массы стали разгребать на площадке перед траншеей, а в траншее сдвигать бульдозером. Сроки закладки одной траншеи сократились до восьми дней.

При втором укосе, который начнется в августе, контроль партийного комитета за заготовкой кормов будет усилен,

26 июля 1984 г.

АВТОПРОБЕГ В ЧЕСТЬ 40-ЛЕТИЯ
ОСВОБОЖДЕНИЯ СОВЕТСКОЙ БЕЛОРУССИИ

2. НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ

Город Речица готовился отмечать 40-летие своего освобождения, и нас встречали местные жители как желанных гостей. В школе-интернате № 1, где по случаю предстоящего юбилея проходил митинг, люберчан сердечно приветствовали от имени городских организаций и жителей Речицы секретарь горкома партии В. М. Клейман. После торжественного митинга он знакомил нас со времями непролитительной экскурсии с экономическим и социальным развитием города, его предприятиями. У городского памятника погибшим героям мы сделали остановку, возложили к нему цветы.

В городе Светлогорске люберчане встретились с учащимися и молодежью. Встреча проходила в школе № 5. Венок местной школы № 2 Р. Г. Новик сражался здесь за освобождение родного края, и рассказы бывшего воина привлекли наше внимание. В свою очередь выступления наших ветеранов А. П. Полубока, К. В. Айшура, Н. В. Козлова, Героя Социалистического Труда А. И. Маркевича вызвали интерес у молодежи. В школе № 3 музей боевой славы собирает материалы о бывшей 37-й дивизии. Люберчане вручили представителям города приветственный адрес нашего горкома КПСС, исполномкам Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ и ГК ДОСААФ в связи с 40-летием освобождения Белоруссии от фашистских захватчиков, а школьному музею передали памятный выплеск с маршрутом «автопробега» и сувенир.

Накануне мы посетили курсанты Славы на рубеже, откуда 24 июня 1944 года начали наступление войска 1-го Белорусского фронта. Здесь для участников автопробега был проведен урок мужества, и они отдали почести павшим в боях советским воинам. Венок передал люберчанам капитану со священной землей.

Наш путь лежал через Бобруйск в Осиовичи. Припомнилось, что 40 лет назад в районе Бобруйска наши войска окружили и уничтожили крупные силы противника — выше шести дивизий. В опе-

рации участвовали и многие нации земли.

У городского памятника героям-партизанам вблизи г. Осиовичи прошел торжественный митинг молодежи и учащихся школ, в котором участвовали представители городских комитетов партии, комсомола, других общественных организаций и люберчане. Мы вручили памятный ёлочный венок, выплеск и сувенир хозяевам и приняли от них священную землю с братской могилы павших.

В г. Слуцке участники автопробега тепло встретили заместителя председателя исполнкома горсовета Н. К. Лесун и директора краеведческого музея В. С. Видлога. В годы фашистской оккупации в этом районе действовали 4 партизанские бригады, в которых входили 19 отрядов. Против захватчиков боролись свыше 50 подпольных групп и организаций. Бок о бок с партизанами действовала разведгруппа Николая Константиновича Когана («Куприянова»), в составе которой были юные разведчики из Люберец Анастасий Гужев, погибший от рук фашистских палачей, и Владимир Фролов, проживающий

и работающий ныне в нашем городе.

На одной из братских могил недалеко от деревни Шантровщины мы прочли надпись «Коган-Куприянов». Именно в этом месте летом 1944 года погиб в неравном бою командир разведгруппы, когда фашисты прорывали партизанский район. О действиях группы разведчиков рассказывали находившиеся с нами В. А. Фролов, в деревне Жилин Брод мы встретились и беседовали с 87-летним И. А. Яцко, который был связанным партизаном.

Неподалеку от д. Жилин Брод была деревня Переходы. На месте дома стоят по обе стороны обелиски. Как и Хатынь, деревня с жителями сожгли фашистские изверги. Погибли 116 человек и вместе со взрослыми — 46 детей. В тот день карательные отряды захватчиков окружили и сожгли еще 14 населенных пунктов. Кажется, плывет над бывшей деревней печальный звон и будит в сердцах людей призыв: «Всеми силами сохрани мир, не допустите повторения страшной трагедии!»

В. ОНИЩЕНКО,
председатель ГК ДОСААФ.
руководитель автопробега.

На первом снимке: авторыны бывшей 37-й дивизии и молодежь на рубеже начала операции «Багратион».

На втором снимке: авторыны бывшей 37-й дивизии и молодежь передают В. В. Люлькову капсулу со священной землей.

Фото О. ГРИЦЕВА.



Окончание. Начало в № 120.

ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

По «Золотому кольцу» России

Много интересного и нового для себя узнали рабочие завода имени Ухтомского, посетив недавно старинный русский город Плес. Он был основан в 1410 году сыном Дмитрия Донского Василием. Ни протяжение долгого времени Плес был сторожевой крепостью, отражавшей нападения врага, а также долгое время служил опорным пунктом русских войск.

Любил бывать в Плесе и замечательный русский художник Н. И. Левитан. Небольшие уютные дома на самом берегу, крутые, изогнутые мощенные улички, глубокие цветущие долины нашли отражение во многих его картинах: «Пасмурный день на Волге», «Золотой

Плес. После дождя», «Плес» и других.

В 90-х годах прошлого века благодаря Левитану Плес неожиданно сделался очень популярным. Экскурсанты посетили музей художника, любовались его прекрасными пейзажами.

Плес входит в туристский маршрут «Золотое кольцо России».

После Плеса люберчане посетили музей Д. А. Фурманова в городе, названном его именем. Здесь писатель родился ирос.

Следующим этапом экскурсии был город Иваново. Там, в историко-краеведческом музее, они познакомились с революционными традициями

иваново-вознесенских ткачей, родиной первого Совета.

Подобные увлекательные экскурсии на нашем заводе не редкость. Профком старается проводить их как можно чаще. Сотни работников завода только этим летом уже провели выходные дни в памятных, исторических местах нашей Родины.

И как горячо потом делятся люди друг с другом своими впечатлениями. Такие поездки — не просто хороший отдых, они не только дают на много дней заряд радости, но и обогащают знаниями, так как потом хочется пойти в библиотеку, чтобы взять книгу и больше узнать о тех местах, где побывали, они расширяют кругозор.

В. МЕЛЕШЕНКО,
работник Дома культуры.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4.



Редактор — 653-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора Люберецкая типография, редактор — 553-27-85; ответственный секретарь — 553-26-53; отделы: парий 1-й Октябрьский проспект д. 1, новый жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; инсем — 553-22-24; бухгалтерия — 553-23-24.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на дневное отделение лиц, окончивших 8 и 10 классов.

Окончившие 8 и 10 классов на «4» и «5» принимаются без экзаменов.

Учащиеся, не прошедшие по конкурсу в другие техникумы и вузы, принимаются также без аттестательных экзаменов.

Производится прием на вечернее отделение лиц, окончивших 10 классов.

Обращаться по адресу: 140000, гор. Люберец, Октябрьский проспект, дом 114. Тел. 554-91-14. 6—6.

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО- ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

объявляет прием учащихся на 1984-1985 учебный год.

Училище готовит квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Со сроком обучения 3 года — токарей, операторов станков с программным управлением; электромонтеров по обслуживанию электрооборудования; слесарей механосборочных работ, контролеров станочных и слесарных работ; слесарей по ремонту автомобилей; слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики; монтажников радиоаппаратуры и приборов; каменщиков, монтажников по монтажу стальных и железобетонных конструкций.

В эти группы принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. После окончания училища специалисты получают диплом о присвоении квалификации и законченном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение в размере 33 проц. от заработка на платы.

Со сроком обучения 1 год — токарей; слесарей КИП и А, электрогазосварщиков.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц, учащимся со специальностями токаря и электргазосварщика выплачивается стипендия в размере 77 руб. в месяц и 33 проц. от заработка платы в период прохождения производственной практики.

Занятия ведутся в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены современными техническими средствами обучения, имеются спортивный зал 540 кв. м., актовый зал на 500 посадочных мест, библиотека на 30 тыс. книг и столовая на 220 посадочных мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки. Отличники учебы направляются в вузы. Время обучения в училище считывается в трудовой профсоюзный стаж.

Прием заявлений ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья.

Начало занятий — 1 сентября 1984 года.

Адрес училища: 140056, г. Дзержинский, Московской области, ул. Советская, дом 3. Телефоны 553-00-01, 172-90-02, доб. 59-91-51-95.

Просезд: от ст. метро «Кузьминки» авт. 347 до конечной остановки или с Казанского вокзала до ст. Люберец, далее авт. 21 до ст. «СГПУ-50».

1—6.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

К началу нового учебного года в магазинах №№ 26, 13, 49, 54 «Детский мир» Люберецкого промтогра организованы школьные базы по продаже канцелярских товаров. В широком ассортименте представлены тетради учебнические, тетради общие, авторучки, карандаши, линейки, угольники, портфели, ранцы, сумки ученические. Приглашаем вас за покупками!

Адреса магазинов:

№ 26 — 140000, г. Люберец, Октябрьский проспект, 209; № 13 — 140009, г. Люберец, ул. Митрофанова, 14. Просезд от ст. Люберец авт. 9, 26, 1 до ост. «Улица Митрофанова»;

№ 49 — 140011, г. Люберец, ул. Московская, 1. Просезд от ст. Люберец авт. 5, 21, 305 до ост. «Мальчики»;

№ 54 — «Детский мир» — 140056, г. Дзержинский, ул. Лермонтова, 23. Просезд от ст. Люберец авт. 21 до ост. «Дом водников».

ПРОМТОРГ

1—4.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ» — 13, 15, 17, 19, 21; (малый зал) — «ТАМ, на НЕВЕДОМЫХ ДОРОЖКАХ» — 10; «ПРЕВОЗНЫЙ ВЫЛЕТ» — 13-30, 18 (удл. пр.); «БАЛЛАДА о ДОБЛЕСТНОМ РЫЦАРЕ АЙВЕНГО» — 11-45, 16, 20-30.

Завтра: (большой зал) — «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ» — 13, 15, 17, 19, 21; (малый зал) — «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» — 10; «БАЛЛАДА о ДОБЛЕСТНОМ РЫЦАРЕ АЙВЕНГО» — 11-45, 16, 20-30; «ПРЕВОЗНЫЙ ВЫЛЕТ» — 13-30, 18 (удл. пр.).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «КОТ В САПОГАХ» — 11; «ПУТЕШЕСТВИЕ БУДЕТ ПРИЯТНЫМ» — 17, 20-45; «ТАИНА ВИЛЛЫ «ГРЕТА» — 11, 15, 18-45.

Завтра: «ПУТЕШЕСТВИЕ БУДЕТ ПРИЯТНЫМ» — 13, 17, 20-45; «ТАИНА ВИЛЛЫ «ГРЕТА» — 11, 15, 18-45 (удл. пр.).

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультифильмов «НУ, ПОГОДИ!» — 10; «ФРЭНСИС» — 15, 19; «УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВОГО» — 11, 13, 17-30, 21-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «АЛИБИ БУДЕТ ОБСЕПЧЕНО» — 13, 18, 21.

Завтра: «АЖУРНЫЕ ДЕЛО» — 13, 18, 21; на летних афиши площадок: лекции в концерт. — 18.

УХОТСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЕДИНИЦА С ОБМАНОМ» — 15; «БЕЗ ЗЛОГО УМЫСЛА» — 17-15, 19.

Завтра: «ФРЭНСИС» — 17-15; «ТРИ ДНЯ «КОНДОРА»» — 20.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ВЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» — 18, 20; на летних афиши площадок: творческая встреча с писателем-сатириком Александром Хайдом — 19.

Завтра: «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ОРБИТЫ» — 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (большой зал) — «ЛЕГЕНДА о ДИНОЗАВРЕ» — 20;

(малый зал) — «ПЕСОЧНЫЕ ЧАСЫ» — 17-30, 19-30, 21-30.

Завтра: (малый зал) — «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ» — 17-30, 19-30, 21-30.

Зак. 3489